Varianta 004

SUBIECTUL |

J5

a) A:B(—4,—2) .b) ‘TC‘ =4/5. ¢) (% ,3}. d) ?5 e) 2y—-x-3=0.

SUBIECTUL Il
1.

a) -3,-2,-1,0,1,2,3. bn=3. ¢) a=3. d) x=6. e) f:R - R, f(X)=X2 sau
f(x)=x* sau f(x)=|x sau ...

2.

a) f'(x)=(x+1)’&,x0OR. b) Fungia nu are puncte de extrem local fiind strict

cresgtoare pe R, deci mufimea cerut este 0. c) f"(x)=(x2+4x+ 3)e*,

x =-1si x, =-3.d) y=0 asimptoi orizonta. e)g.

SUBIECTUL Il

a) Avem(A-1,)(B-1,)+1,=AB-A-B+1,+1,=A0B,0ABOM,R)

b) AD(21,)=(A-1,)1,+1,=A=2,0A,0 AOM,(R),2 ,0M ,(R), deci2l, este
element neutru.

c) DA B,COM,(R), avem

(ADB)DC:XDC:(X—Iz)(C—|2)+I22(A—I2)(B—I2)(C—I2) si

AD(BDC):ADYa:)(A—|2)(Y—|2) (A-1,)(B-1,)(C~1,), de unde deducemic
legea ‘" este asociativpe M, (R).
d) Daa ABOH,atunci matricele A-1, si B-1I, sunt inversabile. Cum

a)
AOBOM, (R), det(ADB-1,)=def(A-1,)(B-1,)) = detA-1,) ddB-1,)% ,
deducem & AOBOH , deciH este parte stakila mutimii M,(R) n raport cu
legea ™*".
e) Din d) rezult ca H este parte staliiin raport cu legeal™. Asociativitatea rezuit
din HOM,(R) si c). Elementul neutru esteE=2I,0H. Simetrizabilitatea:

DAOH, relaia ADA =ADA=E = (A-1,)(A-1,)=1,=(A-1,)(A-1,), deci



A-1,0M,(R) este inversa matricei A-1,0M,(R) si din
det((A-1,)(A -1,))= de(l,)= defA -1,)= 1deci ADH.

fyDaci X,YOH ,atunci f (X OY)=f((X=1,)(Y-1,)+1,)=f(X)F(Y).

g) Fie (G,0J grupul multiplicative al matriceloratratice inversabile de ordinal doi.
Atunci funaia f:H - G, f(X)=X -1, este corect defirit bijectivi, iar din f)
rezubi ca este morfism de grupuri.

SUBIECTUL IV

a) x0[0,]= xEﬁrctg@[ O’—T} Of oftsi In(l+x )D[O ndofo].

4
' X , 2X
b) f'(x)= arctgx+1+ 9'(x) = kTl x0[ 0.}

o) (f-9) (x)=

2x°
(Lex)

d) Din c) avem& (f - g) este crestoare pef0,1], deci

>0,x0[0,1, deci f - g este convex

(f-g) (x)2(f-g) (0),0x0[0,]. Atunci f-g este crestoare pe[0,] si

(f —g)(0)=0 implica f=g.
e) Fungia radical fiind cresitoare pe[O,oo), din a)si d) rezult inegalitatea de
demonstrat.
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f) _O[f (x)dx:Earctg 1- 1 kree dX:_B__Z(X_ arctg()|(1) ==
1 . 1 2 ) - )
g) _([g(x)dx-an—Z_f[lJr v dx=In2- 2x- arctg<)|0 = + In2



